

民政事务局常任秘书长出席「香港 2009 东亚运动会倒数一个月活动」长致辞全文（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（十一月五日）出席「香港 2009 东亚运动会倒数一个月活动」的致辞全文：

霍会长、18 区区议会的代表、各位传媒界的朋友：

大家好！今日是十一月五日，距离举行东亚运动会的开幕礼刚好还有一个星期。我好高兴藉着东亚运动会一个月倒数的机会，与各位分享一下东亚运的最新情况。

随着香港赛马会国际小轮车场于下星期六揭幕启用，各个比赛场馆已经准备就绪。为营造统一鲜明的形象和热闹的气氛，各个场馆将会陆续进行主题设计布置。我们上星期亦与 22 个体育总会会面，了解香港运动员的备战情况。除了香港会派出历来最庞大及实力最强的代表团出战今次东亚运外，我知道其余八个国家及地区，都会派出它们的体坛高手来港竞逐殊荣，特别是中国队，很多家传户晓，独当一面的精英运动员都会来港竞作比赛，稍后我们会公布他们的名单。一个月后，香港市民便可近距离欣赏到这些出类拔萃的运动健儿竞技场上展现风采，机会难能可贵。

市民的积极投入参与，是东亚运成功举行的关键。在这方面，我们乐于见到十八区区议会的鼎力支持，在各区举办的响应活动超过 300 项，将东亚运的讯息传遍小区的每一个角落。十八区区议会的代表，今日还亲身来到为东亚运打气，我要特别向他们致谢。

适逢东亚运一个月倒数的日子，今天我们会首播一辑全新的东亚运电视宣传短片。八名东亚运大使，包括：李丽珊、陈念慈、山度士、余翠儿、苏桦伟、谭咏麟、李克勤及陈奕迅，会现身于短片中，提醒市民十二月第一个星期六，即十二月五日，东亚运便会正式开幕，呼吁市民一同参与。今天还会公布东亚运的奖牌设计，在此，我特别多谢香港著名设计师则小康先生。而经过连串训练的颁奖礼仪助理亦会和大家见面，他们

都是从义务工作者中挑选出来的。另外，分别来自香港升旗队总会、香港童军总会及香港航海学校的年青人，将会负责在颁奖仪式的升旗礼中担任升旗手，我非常感谢他们的协助。

今天的活动内容相当丰富。随着东亚运开幕越来越近，我们会举办更多的活动和发布会，公布东亚运各项安排及准备情况，务求令市民更加投入及支持属于我们的东亚运动会。

多谢各位！

完

二〇〇九年十一月五日（星期四）